

明星的真实故事瞬间让人觉得“接地气”了,说到底,活这一世,谁不是为了和自己最终和解?



鲜少出现在电视节目

中的朴树第一次上《跨界歌王》时做了王子文的帮唱嘉宾,主持人问他为什么会来?他答:“可能是我最近缺钱吧。”第二季时朴树和王珞丹搭档,主持人又问为何选了《清白之年》这首歌,有何用意?他答:“我的助理给丹丹选的,他想推广它。”

作为内地音乐圈的一股清流,人们说起朴树的时候,总是敬佩他对纯粹音乐理想的坚持,却很少有人觉得他会是快乐的。“我始终喜欢明亮、开放,但那些悲伤还是在我心里。”去印度前,朴树在录一张录了三年的唱片,歌词完全写不出来,让他觉得这张唱片永远做不完。朴树绝不迎合市场,耿直、直言的故事有太多,这份真实却只会给他带来质疑和不快乐。久而久之,朴树自知“人是需要自律的,像我这样活得没人味儿,不对。我应该多一些世俗的欢乐”。

神秘的恒河水,当地人对待它的态度不止是单纯的敬畏,而且有快乐,人与河完全融合在一起;破败的贫民窟,家徒四壁、连窗户都没有的小房子里,很多人却在歌唱。朴树把自己做的音乐给一个老头听,他就算不识现代音乐,还是跟着节奏随意地起舞了。印度的奔放,像抗争,也像超脱。朴树在这片土地上度过了他自认为最放松的6天,因为在这6天里,他把唱片忘记了。

说到底这只是明星站台的几则广告,却不得不说是个传播效果绝佳的案例。我们见过太多在剧情中都要植入赞助商品牌的电影,太多为打广告杜撰深情的公众号软文,几乎忘记了真实本身就是一种力量。内容上,三则短片主打“人生旅途的故事”这一主题,选取的拍摄对象自带话题且具备人生的丰富性:“影帝之后”陷入事业瓶颈的阮经天,再多光环都不如换来和家人在海岛度假的快乐;本应最“不食人间烟火”的刘若英,没有厌倦于柴米油盐,反而比独立的时候更能找到平凡生活的意义;曾罹患抑郁症,常年徘徊在主流音乐边缘的朴树,一旦放下执念,印度的街头也能见证他的随性自在。明星的真实故事瞬间让人觉得“接地气”了,说到底,活这一世,谁不是为了和自己最终和解?

资讯

中宏保险助力2017“NBA 5v5”完美收官

NBA五人制精英篮球赛“NBA 5v5”日前在上海东方明珠塔广场落下了帷幕,最终来自北京的新体联队获得了年度总冠军。在中宏保险“运动嘉年华”上,中宏保险向出席决赛的NBA达人——NBA退役篮球巨星保罗·皮尔斯赠送了带有其中文姓名的书法卷轴。保罗尽显巨星风范,与场内的粉丝互动,并向中宏保险“MOVE技巧挑战赛”的优胜者颁奖。今年,中宏保险成为NBA中国首个在保险领域的合作伙伴,通过“NBA 5v5”赛事,向更广大的中国年轻人推广健康的生活理念。中宏保险总裁和首席执行官张凯表示:“中宏保险一直倡导积极、健康、乐观的生活方式,希望通过与NBA的合作,把健康的理念传递给每一个家庭,包括我们的员工、合作伙伴以及客户。与NBA 5v5合作,是一件非常有意义的事情,它点燃了人们对篮球运动的热爱,2017年的夏天,因为NBA 5v5而与众不同!”据介绍,中宏保险还将通过和Jr.NBA项目的合作在全国5个城市举办篮球训练营,以及捐赠建造边远山区学校的篮球场等一系列与篮球相关的推广活动。

郎酒与分众宣布启动为期5年的战略合作

9月1日,郎酒·分众战略合作发布会在上海召开,宣布双方为期5年的战略合作正式开始。郎酒集团董事长汪俊林表示,未来五年,是郎酒转型升级,提速增效的关键,是冲击中国白酒旗帜性品牌和企业的五年;未来五年

内,青花郎和小郎酒要分别达到100亿元的年销售规模,郎酒股份完成上市。郎酒坚持选择有价值的媒体共同创造价值,和有价值的人一起创造价值,用价值创造价值。4亿城市人口,每天2亿看分众,分众已成为仅次于央视的媒体集团。

星巴克月饼点亮中秋“星”美味

中秋未至,星巴克月饼化身中秋使者,带着“想你·相聚”的祝福来到人们身边,臻选优质原料,打造充满惊喜的全新口味,星情、星悦、星奕三款低调奢华的精美礼盒和首次推出迷你灯笼包装的单颗月饼,用创意和美味点亮2017年中秋。五款全新口味,从口味到馅料到甜度,每道工序都倾注“星”意,层层美味,匠心臻制。经典的美人鱼标志,精雕细琢的3D花瓣,臻选优质原料,星巴克月饼追求饼皮与馅料的创新结合,以更舒适的甜度带来全新美味体验。

AGATHA上海南京西路旗舰店焕新开幕

法国时尚优雅珠宝品牌AGATHA南京西路新形象旗舰店开幕,全球COO Diego Giacomini、中国区执行董事曾庆龙先生及中国区AGATHA Lady服装设计师康慧小姐共同为新店剪彩。在精品店内设立精致华丽的秀场,为嘉宾展现AGATHA 2017秋冬法式非凡时尚与灵动优雅。

芝华士与NBA中国达成合作

近日,苏格兰威士忌品牌芝华士在一场名

为“CHIVAS·NBA就要燃”的主题派对上,正式宣布与NBA中国的长期合作。拥有悠久历史的芝华士品牌,传承绅士品格升级,融入NBA热血拼搏精神,以激情澎湃的姿态重新定义“赢之道”。

孙俪带你分享有宠家庭爱意

近日,小不点大视界亲子微剧场携手城市流浪动物公益组织ThinkAdoption特别推出“让孩子·更懂爱”爱狗专题公益活动。活动当天,是小不点大视界新晋剧目《小狗天空》的首演日,演员孙俪作为特邀嘉宾与现场家庭共同观看了该剧。

《卡布奇诺的咸味》9月回归

“破碎的家庭、碾碎的灵魂、割裂的心灵……消融在心里,串成一幕幕人到中年后的无奈与刻骨铭心……”由喻荣军创作、周小倩执导、田水和沈磊联合主演的话剧《卡布奇诺的咸味》,8月5日回归上海话剧艺术中心的舞台。

PicoWay超皮秒正式上市

“秒想未来,超悦时代”——PicoWay超皮秒日前上市,现场美容专家讲述皮秒激光在全球发展的强劲势头,在皮肤美容中的创新性以及在临

床上的表现等。此次赛诺龙(北京)医疗科技将超皮秒引入中国市场,是一款划时代意义的美肤利器。

“驭见强大中国”比亚迪“王朝”领跑辉煌

近日,一则关于老汽车兵的故事报道,引起了网络热议。对此,比亚迪快速响应,主动发起了“驭·见强大中国——比亚迪王朝之旅”活动,以王朝车型唐100、秦100、宋DM为先锋,一起“驭”见强大中国领跑世界的辉煌成果和自强情怀。

Ice Monster冰馆上海兴业太古汇店启幕

被CNN列为世界十大甜点的Ice Monster终于登陆位于魔都中心“混彡新地标”兴业太古汇三楼L391。Ice Monster冰馆的招牌强项是棉花甜系列。棉花甜系列是用85%的鲜果原汁所做成,所以才能达到如同棉花般软绵而细腻精致的口感,好吃到停不下来。

管虎导演电影《八佰》开机

由管虎导演的电影《八佰》在四行仓库抗战纪念馆举办“硬实力”主题发布会。管虎透露,影片将采用行业内顶尖的ALEXA IMAX 65毫米数字摄影机拍摄。华谊联合创始人王中磊表示,除了有十足的观赏性之外,更能让观众铭记这段历史。